

POVZETEK UGOTOVITEV IZ POROČIL O IZVEDENEM NADZORU
»SIO-SAŠA-2018-19«

Javni razpis za izvedbo podpornih storitev subjektov inovativnega okolja v
Republiki Sloveniji v letih od 2018 do 2019 »SIO 2018-2019«

Nadzorovana oseba:

SAŠA INKUBATOR d.o.o., Šaleška cesta 2a, 3320 Velenje, ki ga zastopa Karla Sitar.

Datum in kraj nadzora:

14.9.2018 v Velenju.

Osebe, ki so izvedle nadzor:

dr. Igor Milek, Nina Šavli, SPIRIT Slovenija, javna agencija.

Pravna podlaga:

Pravilnik o nadzoru nad namensko porabo sredstev ter primernostjo in strokovnostjo dela pravnih in fizičnih oseb, ki jim agencija dodeljuje sredstva, z dne 8.6.2018.

Potek nadzora in ugotovitve:

Uvodoma je bil izveden ogled prostorov, direktorica je predstavila programe in dosežke inkubatorja. Izvedli smo tudi pregled listin v okviru administrativne vzorčne kontrole pred izplačilom 1. zahtevka po 125. členu uredbe 1303/2013. Nepravilnosti niso bile ugotovljene. Upravičenec ustrezno hrani dokumentacijo v ustrezno označenih regulatorjih v omari, vse stroške vodi na ločenem stroškovnem mestu, original račune hrani računovodstvo, prostori izvajanja aktivnosti so ustrezno označeni z zahtevanimi logotipi.

Izveden je bil intervju z direktorico, ki je predstavila izvajanje aktivnosti, ki potekajo skladno s terminskim načrtom. Izvedli smo tudi intervjuje z nekaterimi uporabniki storitev, kjer smo ugotovili, da se aktivnosti izvajajo skladno z zastavljenimi vlogi in da so uporabniki zelo zadovoljni s storitvami, ki jih inkubator zagotavlja. Inkubator dobro sodeluje tudi z drugimi subjekti podpornega okolja v regiji in širše.

Naziv, vrednost pogodbe in viri financiranja

Pogodba: SIO 18/19-18/2018

Vrednost pogodbe: 314.423,24 EUR

Viri financiranja: Evropski sklad za regionalni razvoj 75 %, Republika Slovenija 25 %

Sklepna ugotovitev in mnenje:

Operacija se izvaja skladno z zastavljenimi cilji.

Priporočila:

Priporočamo, da dokumentacijo ob zaključku vsake aktivnosti sproti vnašajo v e-MA.

Osebe, ki so izvedle nadzor:

dr. Igor Milek: (podpis)

Nina Šavli: (podpis)

